Galewice, dn. 19.11.2018r.

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci cywilnej

Gminy Galewice

W zwiazku z otrzymaniem pytan od wykonawcey do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia, Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Czy na terenie Gminy znajduje sie sortownia $mieci lub skfadowisko odpadow ?
Odpowiedz:

Na terenie Gminy nie ma sortowni $mieci ani sktadowiska odpaddw.

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie informacji na temat stanu technicznego obiektéw mostowych, kiedy byty
wykonane, kiedy przeszty ostatnie remonty generalne, czy wszystkie sg eksploatowane ?

Odpowiedz:

Na dzieri dzisiejszy Gmina nie posiada mostéw, a Jedynie przepusty. Ze wzgledu na ograniczong ilo$¢
czasu oraz ilos¢ przepustéw nie mamy teraz mozliwosci przygotowania szczegélowego wykazu
przepustéw z informacjami, o ktére Panstwo pytacie.

Pytanie nr 3:

Czy w SIWZ str. 47 w czesci I w zaméwieniu I pkt B ppkt 2 w przedmiocie zaméwienia - $rodki
trwafe - czy mozna wykreslié — w tym takze powierzone mieszkaricom: instalacje solarne i
fotowoltaiczne, oczyszczalnie przydomowe i pompy ciepta oraz sieci wodociggowe i kanalizacyjne ?
Odpowiedz:

Na ten moment Gmina nie posiada zadnych instalacji solarnych i fotowoltaicznych, ani oczyszczalni
sciekdw lub pomp ciepta. Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie sieci wodociggowych i
kanalizacyjnych.

Pytanie nr 4:

Czy w SIWZ str. 50 w czesci IT w zaméwieniu I pkt B ppkt 5 sumy ubezpieczenia - ubezpieczenie na
pierwsze ryzyko — czy limit w sieciach wodociggowych i kanalizacji moze zostaé zmniejszony do
50 000 zt ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

Pytanie nr 5:
Czy wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia sg uzytkowane? W przypadku budynkdéw

nieuzytkowanych, czy prowadzony jest dozér mienia Jezeli tak to przez kogo?

Odpowiedz:
Wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia s3 uzytkowane.

Pytanie nr 6:
Prosimy o podanie informacji czy po wystapieniu szkody w Stacji Uzdatniania Wody zostaty

zainstalowane dodatkowe zabezpieczenia, alarm, monitoring itp.?

Odpowiedz:
Tak wszystkie stacje posiadaja zainstalowany monitoring.
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Pytanie nr 7:

Czy na terenie Gminy wystepowaty powodzie lub podtopienia w lokalizacjach wskazanych do
ubezpieczenia w latach 1997- 2018

Odpowiedz:
W lokalizacjach wskazanych do ubezpieczenia nie wystapity w latach 1997-2018 tego typu szkody.

Pytanie nr 8:

W przypadku, jezeli ubezpieczane mienie znajduje si¢ na terenach zalewowych, powodziowych prosze
0 podanie jego wartosci i lokalizacji.

Odpowiedz:

Mienie zgloszone do ubezpieczenia nie znajduje si¢ na terenach zalewowych, czy powodziowych.

Pytanie nr 9:

Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na dziefi 30.11.2018 na godz. 12 00.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesuniecie terminu sktadania otwarcia ofert na dzien 26.11.2018r.
Godziny i miejsce skfadania ofert pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 10:

Prosimy o okreslenie dopuszczalnej masy catkowitej dla kazdej przyczepy oraz pojazdu Renault
Kangoo nr rej. EWE30CT

Odpowiedz:
Powyzsze informacje znajduja sie w zataczonym do niniejszych odpowiedzi wykazie pojazdéw.

Pytanie nr 11:

W zwiazku z ogloszonym przetargiem na Ubezpieczenie Mienia i Odpowiedzialnosci Gminy
Galewice, prosimy o zmiang terminu sktadania ofert z 20.11.2018 r. na 22.1 1.2018 r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie terminu sktadania otwarcia ofert na dzief 26.11.2018r.
Godziny i miejsce skiadania ofert pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 12:

Prosimy o zmiang zapisu w II czeéci zaméwienia pkt.6 (postanowienia dodatkowe) na nastepujaca
tres¢: "Ubezpieczyciel pokrywaé bedzie udokumentowane i uzasadnione koszty holowania oraz
parkowania pojazdu po szkodzie. W przypadku pojazdéw pow. 3,5t DMC ustala si¢ limit na
holowanie 2 500 zt. Dla pozostatych grup pojazdéw koszty holowania zgodnie z OWU."

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsza zmiang.

Pytanie nr 13:
Prosimy o informacje, czy w latach 1997 i 2010 wystapity szkody spowodowane powodzia.

Odpowiedz:

Zmawiajacy informuje, ze w tym okresie nie wystapity zadne szkody spowodowane powodzia.
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A alewice
N 25085507
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Da e 0
DATA I Suma Okres ubezpieczenia Okres ubezpieczenia
Lp. Marka Typ, model Nr podw./ nadw. Nr rej. Rodzaj pojazdu Poj. REJESTRACII Liczba miejsc| tadownoéé DMC Rok prod. ubezpieczenia
Ood Do od Do

1 Przyczepa P-4 5325 KLH 222P przyczepa - 10.07.1991 - 11500 11700 1991 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

2 | Volkswagen Sﬂwﬂoﬁmwrm WV2ZZZ7HZ5X011931 | EWE T558 osobowy 1900 15.12.2004 9 - 2004 21000,00zt | 2019-12-15 | 2022-12-14 | 2019-12-15 |2022-12-14
3 Ford Transit WFOLXXGGVLV90414 | EWE 98GS specjalny 2498 15.09.1997 5 - 1997 - 2019-12-14 | 2022-12-13 - -

4 Star 5 1555 KPC 6653 specjalny 6842 31.12.1976 6 - 1976 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

5 Ford Transit WFOLXXGGVLVB16854 | EWE 98GP specjalny 2298 31.12.1997 5 - 1997 - 2019-12-05 | 2022-12-04 - -

6 Star 266 8120641 EWE C608 specjalny 6830 02.05.1988 6 - 1988 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

7 FS Lublin Zuk A 158 247425 KLA 449G specjalny 2120 01.01.1976 5 - 1976 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

8 Jelcz 008-6MB 7319237 EWE L998 specjalny 6842 31.12.1987 6 - 1987 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

9 Przyczepa Ww200 KL4000008 KLI 441P przyczepa - 01.03.1991 - 1000 11000 1991 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

10 Przyczepa PG-8 79914 KLI 416P przyczepa - 01.03.1991 - 1000 11500 1991 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

11 Przyczepa WW200 KL4000009 KLI 442P przyczepa - 01.02.1991 - 1000 11000 1991 - 2019-01-01 | 2021-12-31 - -

12 Ursus A SERIES HPABCSD27301 EWE 03NC [  Ciagnik rolniczy 21.12.2012 1 2012 90 000,00zt | 2019-12-22 | 2022-12-21 | 2019-12-22 |2022-12-21
13 Pronar T130 SZB1300XXE3X00317 | EWE 97R) unﬁNwﬂ_MWNSE - 02.12.2013 - 2520 3500 2013 23 000,00zt | 2019-12-02 | 2022-12-01 | 2019-12-02 |2022-12-01
14|  Caterpillar 432F CAT0432FPPXRO0565 - koparko-tadowarka 3990 - 1 - 2014 350 000,00 zt | 2019-01-01 | 2021-12-31 | 2019-01-01 |2021-12-31
15 Blysz AD1 SZKAD1000E000003 | EWE 39RN | przyczepa ciezarowa - 10.12.2014 - 1480 2500 2014 39.000,00z | 2019-12-18 | 2022-12-17 | 2019-12-18 |2022-12-17
16 Renault Kango VF1FCONAF24845038 | EWE 30CT | osobowo/cigzarowy 1870 19.06.2001 2 500 2500 2001 4100,002t | 2019-01-04 | 2022-01-03 | 2019-01-04 [2022-01-03
17 Jelez 010 SUJP442CCY0000245 | EWE A998 | specjalny pozarniczy | 1110 25.09.2000 6 - 2000 - 2019-01-18 | 2022-01-17 - -

18 Ostréwek 167109 KZC 6829 | ciagnik rolniczy 2480 09.1996 1 - 1996 8200,00 2t [ 2019-03-22 | 2022-03-21 | 2019-03-22 |2022-03-21
19 Przyczepa rolnicza SZB6720XXA1X02611 | EWE 75PU przyczepa - 09.06.2010 - 8000 10000 2010 22000,00zt | 2019-06-10 | 2022-06-09 | 2019-06-10 |2022-06-09
20 | MagirusDeutz FM 4900006351 EWE K771 specjalny 8424 31.05.1974 6 - 1974 - 2019-07-21 | 2022-07-20 - -

21 Ford Transit 350 M | WFOLXXBDFLSK72906 | EWE W112 specjalny 2402 31.10.2005 6 - 2005 23700,00 2t | 2019-10-31 | 2022-10-30 | 2019-11-28 {2022-11-27
22 Setra 3150L VF932500000300269 | EWE 98VA autobus 11967 17.01.2000 50 - 2000 87000,00 2t | 2019-09-19 | 2022-09-18 | 2019-09-19 |2022-09-18
23 Pronar Zefir SZBAAA11X91X0731 | EWE 59MP ciagnik 84900 02.11.2009 1 - 2009 37000,00zt | 2019-11-19 | 2022-11-18 | 2019-11-19 |2022-11-18
24 Man TGM wamo X4 WMAN36224GY342812 | EWE 98Y3 specjalny 6871 2016-11-07 6 2 2016 710 000,00 2t | 2019-11-07 | 2022-11-06 | 2019-11-07 |2022-11-06
25 Przyczepa : nwmmn”_”w;» 073091960 EWE 41PN uvhw.wmmmw; - 02.11.2009 - 4000 6500 2009 10 900,00 zt | 2019-11-19 | 2022-11-18 | 2019-11-19 [2022-11-18




